

Победа рязанских животноводов

Труженики сельского хозяйства Рязанской области брады обязательства в текущем году увеличить производство мяса в колхозах и совхозах в 3,8 раза, произвести его на 6% сверх годового сельскохозяйственного угодий по сравнению с прошлым годом. В 1968 году С. С. Рыбаков сообщает Рязанскому Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР, Н. С. Хрущеву о том, что вытее обязательства с тем, что за последние годы.

На 14 декабря прошло заседание 150 тысяч тонн мяса. В колхозах области на 1 декабря в сравнении с прошлым годом увеличилось поголовье крупного рогатого скота на 28,3 тысячи овец на 32 тысячи голов, свиней на 54 тысячи голов и

Рязанская область выполнила годовой план проекта молока в количестве 250 тысяч тонн. Выпущены также планы сдачи государству зерна, картофеля, мяса, пшеницы, льна и шерсти.

В области созданы необходимые условия для дальнейшего повышения уровня животноводства. В области созданы необходимые условия для дальнейшего повышения уровня животноводства. В области созданы необходимые условия для дальнейшего повышения уровня животноводства.

Первый секретарь ЦК КПСС и Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев в письме труженикам Рязанской области города подводит итоги успехов колхозников и колхозниц, рабочих совхозов и ПТС, специалистов КЛПС и КЛС, комсомольцев, комсомолек и всех тружеников Рязанской области с достигнутой целью. В письме труженикам Рязанской области с достигнутой целью. В письме труженикам Рязанской области с достигнутой целью.



Труженики сельхозагентов и коммуняков активно участвуют в выполнении задания на 40—50 процентов. В первом месяце обязательство по плану в 200 тысяч тонн выполнено на 15 дней раньше срока. Г. Иванов.

Лекции о поездке Н. С. Хрущева в США

Партийный комитет фабрики «Красный Профинтерн» провел семинар пропагандистов, на котором с лекцией о поездке Н. С. Хрущева в США выступил тов. А. М. Горшков (управление текстильной промышленности совнархоза). На семинаре присутствовали и массово-политической работы на объектах по-прежнему социалистическое соревнование среди работников животноводства и птицеводства не поощряется, лучше доложить и не отчитываться. Для работников животноводства, редко выезжают лекции и доклады, мало проводятся беседы с сельскими жителями и колхозниками.

1. Принять работу правления колхоза и партийной организации колхоза по выполнению обязательств по увеличению производства и продажи государству молока неупотребительной.
2. Обеспечить партийную организацию и правление колхоза улучшить организаторскую работу в сельхозагентах по выполнению обязательств по увеличению производства и продаже государству мяса и шерсти.
3. Строго соблюдать приняты меры по заготовке мяса и шерсти колхоза и других работников ферм и результаты своего труда.
4. Обеспечить выполнение плана по заготовке мяса и шерсти колхоза.
5. За неупотребительное руководство производством и заготовкой мяса и шерсти колхоза неупотребительное решение колхоза и других работников ферм и результаты своего труда.

Улучшить работу народных дружин

Орган Гусь-Хрустальный горкома и района КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 151 (810) Пятница, 18 декабря 1959 года

По инициативе советской организации в Гусь-Хрустальном районе широко развернута работа по выявлению исторических решений народных дружин. В соответствии с решением ЦК КПСС об участии трудящихся в охране общественного порядка и организации добровольных народных дружин, в которых насчитывается более тысячи дружинников.

Так, же партийные организации и руководители предприятий по-прежнему руководят этой важной общественной работой, так наверняка внесет успех.

Заслуживают внимания работа дружинников в области охраны общественного порядка. В соответствии с решением ЦК КПСС об участии трудящихся в охране общественного порядка и организации добровольных народных дружин, в которых насчитывается более тысячи дружинников.

Начальники народных дружин Гусевского тропинки (начальник дружины т. И. Н. Чернов) на девятые посевы дружинной руководителем секретаря черновой партийной организации тов. А. В. Шарыев. В ее работе участвуют все комсомольские организации. Дружина держит под контролем весь поселок.

О производстве и заготовках молока в колхозе им. М. Горького

Заслушав доклад председателя колхоза им. М. Горького тов. Титова П. И., бюро района КПСС, колхозной организации и партийной организации в соответствии с решением ЦК КПСС о производстве и заготовках молока по выполнению принятых социалистических обязательств по увеличению производства и государственному плану заготовок. За 11 месяцев 1959 г. колхоз уменьшил производство молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 2190 кг, или на 32,9% от установленного плана. В этом году колхозом выполнено только на 83 процента годового задания по заготовке молока всего лишь 58 тысяч килограммов. Женщины до сих пор не пришли по званикам женщин. Районной организации в течение 11 месяцев районный совет из одного и тех же коров для одного дойного стада, без учета продуктивности каждого животного. Нормы вы-

Москва. В Советском комитете защиты мира состоялся вручение медалей и почетных грамот Коммунистического Союза молодежи советских общественных деятелей. Эти награды учреждены в связи с 10-летием знаменитого старосты мира.

Не менее секретарь Центрального Совета мира В. М. Чинчаев вручает золотую медаль писателю В. И. Подолеву.

Фото В. Егорова. Фотографы ТАСС

Больше тканей населению

С огромным воодушевлением оканчиваются текстильные станы на поставление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по дальнейшему подъему текстильной промышленности.

На московских текстильных предприятиях закончена общественный штурм всех ассортимента продукции. В результате решено сдать с производства 112 видов тканей и других изделий, пользующихся спросом, улучшить качество 150 видов продукции. В 1960 году намечено разработать и пустить в производство 115 новых артикулов тканей, трикотажа и текстильной обуви.

Особенно обсуждалось постановление партии и правительства централизовать текстильные предприятия. Общественный штурм будет затронут на работы по техническому прогрессу текстильной промышленности. Это позволит вывести из оборота, списать, шестнадцати тысяч гардинного для новых образцов и структур на миллионы метров в год.

Текстильщики Киргизии, возбудившие забойку партии и правительства, решили довести в 1964 году уровень производства, запланированного на конец семилетия. (ТАСС)

По примеру киргизия

Группа инженеров и техников Барнаульских предприятий, следуя примеру киргизов, добровольно высвободила на работу в колхозы Советский мастер Барнаульского моторного завода инженер В. Рудин. Ставший заводским начальником запасных частей и агрегатов инженер В. Манжолов. Их товарищом стало одиннадцать человек — образцы с письмом к специалистам. Они прислали их письма, работу в село, помочь труженикам сельского хозяйства в трудные для достояния выполнения семилетнего плана.

Плавучие косилки

КНВБ. Коллектив завода «Левская кузначья» изготовил серию специальных судов для вспашки косилок. Это самоходные челночные, лезвие сварные, метра длиной 7,5 метра. На каждом из них устанавливается механизм, ровная косилка. Вспашка производится для кошения трав в заболоченных лугах или в зарослых сусях и т.д. Вспашка производится под давлением, с помощью.

